



BUSCAN A ALDO MORO. Roma, abril 26. Un helicóptero de la policía vuela sobre una zona campesina, cercana de Roma, buscando pistas que conduzcan al secuestrado ex-Primer Ministro Aldo Moro.

Dramático Silencio Sobre la Suerte de Aldo Moro

ROMA, abril 26. (AP). La policía registró hoy con helicópteros y automóviles patrulleros una amplia zona de llanura agrícola entre Roma y Anzio en una infructuosa búsqueda de Aldo Moro, después que una mujer llamó por teléfono a un diario y dijo que el secuestrado ex-Primer Ministro había sido liberado.

La llamada anónima despertó esperanzas de que los guerrilleros urbanos de las Brigadas Rojas, que capturaron a Moro hace 41 días, hubieran desistido de su amenaza de matarlo, a pesar de la negativa del Gobierno a canjearlo por la libertad de trece terroristas presos.

"Estamos en una guerra de nervios", declaró Giovanni Galloni, Subsecretario del Partido Demócrata Cristiano, oficialista,

después que se comprobó que se trató de uno de los centenares de falsos avisos que tienen en vilo a la policía.

Veintenas de carabinieri, la Policía Nacional, practicaron una búsqueda a lo largo de 30 kilómetros de lodosos terrenos cultivados a unos kilómetros de la famosa playa de Anzio, donde desembarcaron las fuerzas aliadas durante la Segunda Guerra Mundial, pero no hallaron rastros de Moro.

La búsqueda comenzó poco después que dos individuos armados emboscaron e hirieron a un importante dirigente Demócrata Cristiano en un ataque que se atribuyeron las Brigadas Rojas. Gerolamo Mechelli, de 54 años, ex-Presidente (Gobernador) de la

región de Lazio (Roma) fue herido de cinco balazos pero los médicos dijeron que su estado no es grave.

"Oí disparos, sentí dolor en las piernas y éstas cayeron", dijo Mechelli a la policía. Fue convicto en octubre pasado por negociar influencias y condenado a seis meses de prisión por haber utilizado su posición para obtener un cargo para una conocida figura de la mafia siciliana.

Los secuestradores mantienen silencio desde su última comunicación el lunes en la que exigieron una inmediata y positiva respuesta a sus exigencias de que se liberen a trece presos, entre ellos al fundador de las Brigadas Rojas, Renato Curcio. El Gobierno

—Favor pase a la Pág. 66.

Revelan Detalles de Plan Terrorista en Egipto

EL CAIRO, abril 26 (UPI). La investigación de un grupo terrorista palestino-europeo descubierto por la policía reavivó un plan cuya finalidad habría sido sabotear las conversaciones de paz que Egipto e Israel sostuvieron en El Cairo en diciembre pasado, se anunció hoy oficialmente.

El procurador general, Ibrahim Al-Kalyubi, informó en rueda de prensa que 24 personas pertenecientes al grupo o relacionadas en alguna forma con el mismo, entre ellos tres suizos y una estudiante universitaria de Alemania Occidental, se hallan actualmente

detenidas y que la investigación continúa.

El grupo en cuestión, según dijo Kalyubi, tenía relaciones con tres organizaciones terroristas de otros países: Las Brigadas Rojas de Italia, que secuestraron al ex-Primer Ministro Aldo Moro; un sector disidente del Frente Popular para la Liberación de Palestina dirigido por Waddi Haddad, y un grupo de palestinos con base en Irak integrado por elementos que rompieron con la organización guerrillera de Al-Falah, que dirige Yasser Arafat.

—Favor pase a la Pág. 29.

Situación en Nicaragua no Puede Prolongarse Dice MDN

MANAGUA, abril 26 (AP) — El primer manifiesto emitido por el recientemente creado Movimiento Democrático Nicaragüense, dice en su primer manifiesto que "la desesperante situación que atraviesa Nicaragua no puede prolongarse más", y por lo tanto "el plazo de la lucha contra el Gobierno es ahora, ya y en estos momentos".

golpes de Estado, fraudes electorales, reformas amañadas de la Constitución, implantación de estados de sitio y toda clase de represión para suprimir la actividad política opositora".

Agrega el manifiesto que "repudia al actual Gobierno por institucionalizar la corrupción administrativa para beneficio propio y de los allegados al Gobierno".

"Es obvio que el actual Gobierno no puede ser factor de cambios, siendo precisamente la causa y raíz de los males que nos aquejan", sostiene. "Es por eso que el Movimiento Democrático Ni-

—Favor pase a la Pág. 27.

Sigue Deteriorándose Comercio Exterior L.A.

SANTO DOMINGO, abril 26 (UPI). El comercio externo de la América Latina y el Caribe continúa deteriorándose y los foros internacionales parecen no haber ofrecido soluciones efectivas a esa situación, según un informe presentado a la Comisión Especial de Consulta y Negociación (CECON), reunida en esta capital.

El informe, leído por el Presidente del Consejo Interamericano Económico y Social (CIES), el

Embajador argentino Julio César Carasales, señala que "la primera conclusión que siempre surge de las deliberaciones es que se mantiene el continuo deterioro del comercio de la región".

Agrega que "América Latina sigue perdiendo importancia relativa en el contexto mundial, no sólo en relación al comercio de los países desarrollados", sino también frente a las restantes

—Favor pase a la Pág. 66.

Estudiantes se van a la Huelga en Guatemala

GUATEMALA, 26 abril. (ACAN-EFE). Centenares de estudiantes del nivel medio se han lanzado hoy miércoles a las calles de esta capital para exigir atención a sus problemas de falta de aulas, maestros, mobiliario y equipo didáctico.

Organizados por la coordinadora de asociaciones de estudiantes de secundaria, los alumnos de centros del Estado se han colocado frente al Palacio de Gobierno, pese a la advertencia del Ministerio de Educación de que "se tendrán que atener a las consecuencias".

Al mismo tiempo, los médicos y personal paramédico de los hospitales del Estado, entran en huelga por demandas de equipo y medicinas, de lo que carecen en absoluto.

Estas dos huelgas siguen a la de

los trabajadores municipales resuelta ayer martes en la noche, al lograrse un acuerdo para discutir el incremento salarial que exigen los laborantes.

La huelga ha sido una constante a partir de los terremotos de febrero de 1976.

Obreros y campesinos, tanto del Distrito Central como de la Provincia, y privados o estatales, no han cesado un solo momento en mantener, en los diferentes sectores, el paro de labores como medida de presión para lograr mejores salarios, condiciones de trabajo y otra serie de prestaciones.

El Gobierno ha cedido ante los burócratas y ha mediado en los conflictos de la iniciativa privada, pero lejos de amenguar la presión, ésta crece cada día más.

Detienen sin Fianza en E.U. Acusado de Matar a Letelier

WASHINGTON, abril 26. (UPI). Un Juez Federal dispuso hoy que Michael Townley permanezca detenido sin fianza para responder a cargos de haber participado en una conspiración para asesinar al ex-Embajador y líder izquierdista chileno exiliado Orlando Letelier.

El Juez interrumpió el procedimiento de instrucción de cargos y en una reunión privada de casi una hora con los representantes del Gobierno y el abogado del acusado, resolvió que Townley quede detenido sin fianza.

El Ministerio Público pidió inicialmente que se le fijara una fianza "no menor a cinco millones de dólares", para evitar que Townley pudiera huir del país o que su seguridad corriera peligro.

El Juez Henry Kennedy, luego de reanudar la audiencia, dijo a Townley: "Lo voy a retener sin fianza. Los mariscales del Gobierno de Estados Unidos cuidarán que usted se presente al tri-

—Favor pase a la Pág. 40.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 16 (UPI). A pesar de las operaciones de liquidación de ganancias, la Bolsa de Nueva York, continuó hoy en su repunte alcista, con el promedio industrial de Dow Jones, alcanzando su nivel más alto de los últimos cinco meses.

El importante promedio, que registra los altibajos de una treintena de papeles predilectos y que ayer ganó 7.53 puntos, cerró hoy en: 836.97, con alza de 3.38 puntos, el más alto nivel que alcanza desde el 28 de noviembre de 1977, cuando cerró en 839.57.

El índice de las acciones

—Favor pase a la Pág. 29.

Seis Personas Mueren por Paro Telefónico en México

MEXICO, abril 26 (UPI). La policía informó que por lo menos seis personas murieron en esta capital como resultado de una huelga nacional de teléfonos que duró 16 horas, y que terminó hoy unas horas antes de la madrugada.

El servicio local, nacional e internacional de teléfonos quedó restablecido poco después que la Compañía Teléfonos de México, S.A., de propiedad del Gobierno, y el Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana, acordaron un aumento de sueldos de un 12 por ciento y varios otros beneficios sociales.

—Favor pase a la Pág. 66.



VANCE Y SADAT. Washington, abril 26. El Secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance, izquierda, se reúne hoy con el Canciller israelí Moshe Dayan.